



Miniszterek látogatása városunkban

Az önkormányzatok kiszámíthatóságot várnak a jövőben

A közelmúltban Silvia Hroncová kulturális miniszter és Horváth Mihály pénzügyminiszter is látogatást tett városunkban. A kulturális tárca vezetője a kisebbségi kultúrával foglalkozó szervezetek képviselőivel találkozott, hogy a kisebbségi kultúra jövőbeni finanszírozásáról egyeztessen, mivel a minisztérium a kisebbségi kultúra támogatására vonatkozó törvény módosítását tervezi. A találkozót Keszegh Béla, városunk polgármestere kezdeményezte.

Komárom város szempontjából ez azért fontos, mert a magyar kisebbségi támogatás esetében városunkban jelentős azon intézmények száma, akik ebből a támogatásból különböző programokat szerveznek. Lényegében milliós nagyságrendről beszélhetünk. Az egyeztetésen olyan megoldást kerestünk, ami kiszámíthatóvá és biztonságossá teszi jövőben a szervezést. Azt szeretnénk, hogy folyamatosak legyenek ezek a kulturális programok, a szervezők, és intézmények, akik ezen a téren tevékenykednek, biztonságos környezet-



Silvia Hroncová kulturális miniszter és kísérete komáromi tartózkodása ideje alatt az erőrendszert is megtekintette

ben tudjanak tervezni. Így az a gazdag kulturális program, amit most jelenleg látható Komáromban folytatódhaszon és gyarapodni tudjon – nyilatkozta Keszegh Béla polgármester.

A kisebbségi kultúrára szánt forrásokra jelen helyzetben viszont nagyon nehéz pályázni, és a megítelt támogatások is sokat késnek. A kisebbségi kultúrában tevékenykedő szervezetek képviselőinek egyöntetű véleménye, hogy sürgősen változnia kell a rendszernek.

Bárdos Gyula, a Csemadok országos elnöke szerint nem normális dolog az, hogy a kisebbségi kultúrát támogató alpnál azt követően születnek döntések, amikor már lezajlott az esemény, és sok esetben a pénzügyi támogatások jóváhagyása és kifizetése is jóval később történik meg.

Az egyeztetésen részt vett Bukovszky László kisebbségi kormánybiztos is, aki a találkozót követő sajtótájékoztatón elmondta, hogy a Kultminor jelenleg nem teljesíti azt a feladatát, amiért 2017-ben létrejött.

Rámutattunk arra, hogy vagy egy belső hiba, tehát a menedzsment hibái azok, amelyek tulajdonképpen késleltetik az anyagi támogatások kifizetését, de rámutatunk viszont arra is, hogy vannak olyan hibái is a

(Folytatás a 2. oldalon)

A nemzet aranyai városunkban

Közönségtalálkozó a legendás vízilabda válogatott tagjaival

Az augusztus 20-i ünnephez kötődő hagyományos programok mellett az érdeklődők ingyenesen tekinthették meg Tátra Moziban A nemzet aranyai című filmet, amely a legendás magyar vízilabda válogatott csapatot mutatja be.

A magyar filmtörténelem hivatalosan is legsikeresebb dokumentumfilmjét eddig több mint 90 ezren tekintették meg. A film bemutatása előtt közönségtalálkozóra is sor került, ahol a legendás csapat három tagja Szécsi Zoltán, dr. Kiss Gergely és városunk díszpolgára, Gergely István is jelen volt.

A közönségtalálkozó Keszegh Béla köszöntötte a szép számban megjelent érdeklődőket és a legendás vízilabda válogatott három tagját. A Bődök Gergely által vezetett beszélgetés során a játékosok meséltek arról, hogyan kerültek kapcsolatba a vízilabdasporttal, mi volt az, amivel mindig többet tudtak felmutatni, mint az ellenfeleik és mivel foglalkoznak mostanában. A jelenlévők nemcsak a sikerekhez való



Készül az ilyenkor kihagyhatatlan selfie-foto. A kép előterében (balról jobbra) Gergely István, dr. Kiss Gergely és Szécsi Zoltán.

úthoz kaphattak tanácsot, de a humoros szóváltások is igazolták, hogy különleges személyiségekről van szó.

A beszélgetést követően rövid kvíz-játékra is került sor, ahol a helyes választ adók dedikált vízilabdákat nyerhettek. Természetesen nem maradt el a fotózás sem és aláírt kártyákat is kaptak a termet megtöltő szurko-

lók. A találkozón jelen volt Ondrej Gajdác alpolgármester is, aki korábban a szlovák ifjúsági vízilabda válogatott edzője volt, így a Gergely Istvánnak is ő volt a mestere. Gergely István később olaszországi, majd spanyol légiósodás után igazolt át a budapesti Honvédba, majd Kemény Dénes szövetségi kapitány meghívására a ma-

gyar válogatottba került.

A film vetítése a Nemzetpolitikai Államtitkárság támogatásával valósult meg, a segítségükkel valósulhat meg a film feliratozása is és vetítése több szlovákiai moziban is. Városunkban az ősz folyamán az érdeklődő iskolák diákjai is megtekinthetik a filmet a helyi Tátra Moziban.

Útjára indult új weboldalunk, a www.comorra.sk

A Komáromi Lapokat kiadó és a Komáromi Városi Televíziót működtető Com-Média Kft. augusztus 15-től elindította a két hírszolgáltató közös honlapját, a www.comorra.sk weboldalt; így a Com-Média család egy újabb taggal bővült.

A comorra.sk weboldal elsődleges feladatának tekinteti, hogy minden olyan kulturális, közéleti és sport eseményről hírt adjon, amely a komáromi polgárok érdeklődésére számot tarthat. Megjelenési lehetőséget kíván adni mindazon városunkbeli intézménynek, szervezetnek, akik tevékenyen részt vesznek Komárom város köz-, kulturális és sportéletében és számot kívánnak adni az elért eredményeikről, valamint az általuk szervezett rendezvények helyszínéről és időpontjáról.

Az elérhetőségekről a www.comorra.sk honlapon található bővebb tájékoztatás.

Felvételt hirdet a zeneiskola

A Komáromi Művészeti Alapiskolába felvételt hirdet a 2023/2024-es tanévre a szeptember 5-től 12-ig tartó időszakban, naponta 14.00 és 17.00 óra között a művészeti alapiskola Nyár utcai épületében. A meghirdetett felvételi a zene, a képzőművészet, a tánc és a színjátszás szakra vonatkozik. További információk: www.zuskomarno.sk

A parlamenti választásokon induló politikai pártok figyelmébe

A Komáromi Lapok szerkesztősége fizetett politikai hirdetés keretében lehetőséget biztosít a 2023. szeptember 30-án sorra kerülő parlamenti választásokon induló politikai pártoknak, hogy a széles nyilvánossággal is megismerethessék programjukat és elképzelésüket.

A Komáromi Lapok a választások időpontjáig még két alkalommal jelenik meg: augusztus 24-én és szeptember 21-én. A hirdetési felületeket a beérkezett megrendelések sorrendjében tudjuk biztosítani, így arra kérünk minden érintett felet, hogy a kl@komarno.sk e-mail címen időben jelezze hirdetési szándékát. Az újság felületén lehetőség van klasszikus politikai hirdetés, vagy PR cikk megjelenítésére is.

A politikai hirdetések megjelenítésének árjegyzéke

1/1 újságoldal	mérete: 273x365 mm	ára 600 €
1/2 újságoldal	mérete: 273x180 mm	ára 300 €
1/4 újságoldal	mérete: 134x180 mm	ára 150 €
1/8 újságoldal	mérete: 134x88 mm	ára 75 €

További szabványos felületeink

41x88 mm vagy 88x41 mm	ára 50 €
41x180 mm vagy 180x41 mm	ára 80 €
88x88 mm	ára 80 €
88x180 mm vagy 180x88 mm	ára 150 €
88x365 mm vagy 365x88 mm	ára 280 €

A feltüntetett árak tartalmazzák az ÁFÁ-t. A politikai hirdetésekkel kapcsolatos bővebb tájékoztatással a 0908 787 173-as telefonszámon szolgálgunk.

A levéltár felkérése a politikai pártokhoz

A Komáromi Fiókleveztár a levéltári anyag gyarapítása érdekében kérésrel fordul azon politikai pártokhoz, amelyek részt vesznek a 2023. szeptember 30-án sorra kerülő parlamenti választásokon, hogy a kampány során használt plakátokat, illetve más propagációs anyagokat juttassák el a Komáromi Levéltárba, hogy ezen a módon is gyarapodjon a levéltár anyaga és a következő generációk részére is megőrizze Szlovákia levéltári örökségét. A Komáromi Levéltár postacíme: MV SR, Štátny archív v Nitre - Pracovisko Archív Komárno, Hradná 2, 945 01 Komárno. Telefonszám: 035/790 39 30 34.

A művészeti csoportok várják a jelentkezőket Bérletet hirdet a városi művelődési központ

Már hagyománnyá vált, hogy a nyár végén városunk két legjelentősebb kulturális intézménye, a Komáromi Jókai Színház és az Egressy Béni Városi Művelődési központ közösen tartja évadnyitó rendezvényét.

Ez alkalommal a már megszokott színházi bérlethirdetés mellett a városi művelődési központ is egy újdonsággal lepte meg városunk kultúráját kedvelő közönségét. Az **Egressy Jazz Club** néven meghirdetett bérletes rendezvénysorozat hat koncertet, öt bor- és egy rum eszt tartalmaz. A szeptember végén induló és április elejéig tartó koncerteken olyan neves előadók és zenekarok

lépnek fel, mint a Frankie Látó Quartett, a Groovus, az Enyedi Sugárka Jazz Tett, a PaCoRa Trió, a Bossa Rosa és a Farkas Árpai Trió. Minden egyes koncerten, fokozva a kulturális élményeket egy-egy ismert régiókbeli borász és borászat is bemutatja legkiválóbb nedűt, így például a Napvirág Borászat, a szentpéteri Hengerics Péter, a hetényi Molnár Péter, Bauer Ildikó fűri borászata, valamint a kürti Kasnyik Családi pincészet. Egy alkalommal pedig rum különlegességeket kóstolhatnak majd a résztvevők. A koncertek helyszíne a Kiss Péntek József Kamaraterem, így a szervezők csak 50 vendéget tudnak alkalman-

ként fogadni. Épp ezért, aki érdeklődését felkeltette ez a lehetőség érdemes minél korábban bérletet váltani.

Az Egressy Kamara bérlet a színházat kedvelők figyelmébe ajánlott, hiszen a hét kamara jellegű előadásra olyan neves és ismert színészek és előadók lépnek fel, mint Bálint András, Jordán Tamás, Bereményi Géza, Mácsai Pál, Fullajtár Andrea, Földes Hobó László, a Csavár Színház, Rák Lakatos Viktória, Kövesdi Szabó Mária, Tóth Károly, Béhr Márton, Rancsó Dezső és Katona Eszter. A kamaraterem korlátozott befogadóképessége miatt itt is érdemes időben bérletet váltani. A két bér-



lettel kapcsolatosan bővebb információ kérhető a 0903 558 525-ös és a 0905 892 579-es telefonszámokon.

A városi művelődési központban több művészeti együttes is működik, akik szintén a szeptemberi hónapban kezdik el az új idényre való felkészülést.

Feszty Árpád Kamara Néptáncgyűttes a tagfelvétellel egybekötött első próbáját szeptember 4-én, hétfőn este hét órakor tartja a művelődési ház tükör termében. A további próbák időpontja minden hétfő és szerda este hét órai kezdettel.

A Cooltúrázók gyermek

színjátszókör tagfelvétellel egybekötött első próbája szeptember 5-én, kedden lesz 15 órai kezdettel az intézmény színháztermében. A csoport vezetője Laboda Róbert és az évadban keddenként tartanak próbát.

A Balettissimo gyermek balett szakkör tagfelvétellel egybekötött első próbájára szeptember 5-én, kedden kerül sor, korcsoportok szerinti felosztásban. 15.30-tól az óvodások, 16.15-től az alsótagozatosok és 17.15-től a felsőtagozatos alapiskolás diákok részére. A próba helyszíne a Kiss Péntek József Kamaraterem.

Komárom Táncgyűttes tagfelvétellel egybekötött első próbájának időpontja szeptember 5., kedd, 18 óra a vmk színháztermében.

A Komárom Gyermekek Néptáncgyűttes tagfelvétellel egybekötött első próbáját szeptember 6-án, szerdán 16 órakor tartja a Kiss Péntek József Kamarateremben. A későbbiekben hétfőnként és szerdánként próbálnak az egyes korcsoportok, a kis „komáromosok” 16 órakor a nagy „komáromosok” pedig 16.45-kor kezdik a próbát. Bővebb tájékoztatás a 0903 558 525-ös telefonszámon kérhető.



A KOMVaK Rt. korszerűsítési szolgáltatásait

Mivel modern vállalat vagyunk, és haladni akarunk a korrall, ügyfeleinknek számára egy új, modern szolgáltatást hoztunk létre, az ügyfélzónát. A www.komvak.sk weboldalon egy kattintással eljuthat az ügyfélzónába, vagy beírhatja egyenesen az internet keresőjébe a www.komvak.sk címet, és máris ott van. Ilyen egyszerű.

Az ügyfélzónában áttekintést talál a számláiról, a személyes adatairól, az előfizetés időpontjairól és még sok más egyéb tudnivalóról. Egyetlen kattintással megváltoztathatja elérhetőségeit – mindezt kényelmesen, otthonról, nem kell sehova sem mennie. Az ügyfélportál eléréséhez természetesen először regisztrálnia kell. Ezt a számláján található adatokkal teheti meg. A számláján szereplő három adatra lesz szüksége a honlapunkon található utasításoknak megfelelően. Ha mindezt megteszi, semmi akadályja nincs annak, hogy otthonról, kényelmesen, akár PC-n, akár okostelefonon keresztül teljes mértékben igénybe vegye szolgáltatásainkat.

Mit szólna, ha nem kellene többé a postára mennie és sorban állnia? Nos, nekünk is tetszett az ötlet, ezért kitaláltuk a QR-kóddal történő fizetés lehetőségét. Ez gyors, kényelmes, és ami a legfontosabb, időt takarít meg. A QR-kóddal történő fizetés a meglévő postai utalványok - csekkek - helyébe lép. Minden számlánkat PAY by square kóddal állítjuk ki.

A számlát (nem csekket) azonban továbbra is befizetheti a postán, ha nincs okostelefonja. Ha azonban szokása, hogy számláit internetbankinggal fizeti ki, akkor továbbra is használhatja ezt a lehetőséget - a fizetési megbízással történő fizetést.

KOMVaK Rt.

Miniszterek látogatása városunkban

Az önkormányzatok kiszámíthatóságot várnak a jövőben

(Befejezés az 1. oldalról)
törvénynek, amely törvényt módosítást igényelnek – tette hozzá a kormánybiztos.

A kulturális tárca vezetője is tisztában van ezekkel a gondokkal és ahogy elmondta, keresik a helyzet ideális megoldását.

– Érzékelem, hogy a magyar kisebbség, és nemcsak a magyar kisebbség kéri, hogy a Kultminor alap jobban működjön. Gyorsabban menedzseljék a projekteket, amelyek támogatásban részesülnek. Egy olyan kérés is felmerült, hogy amennyiben módosítják a törvényt, akkor legyen arra is lehetőség, hogy hosszútávú, akár többéves programokra is lehessen pályázni – nyilatkozta Silvia Hroncová.

A kulturális minisztérium munkatársai augusztus 25-ig várták az érintettek javaslatait, viszont a törvényt módosításról várhatóan már csak a választások után megalakuló új kormány és parlament dönt majd.

Horváth Mihály pénzügyminiszter a Komáromi járás polgármestereivel az önkormányzatok várható támogatásáról egyeztetett.

– Nagyon nehéz a költségvetés helyzete Szlovákiában. Igaz, a vártnál job-

ban alakulnak az energia ártámogatások, mint ahogy azt vártuk, de ugyanakkor a parlamentben elfogadott törvények óriási terhet rónak az ideai költségvetésre – nyilatkozta Horváth Mihály.

A pénzügyminiszter elmondta, hogy hatalmas mértékű az államháztartási hiány, és úgy véli, ennek oka, hogy a parlament felelőtlen költekezésekre bocsátkozott. A képviselők által jóváhagyott ígéreteket ugyan maradéktalanul nem tudják betartani, de megoldásokat keresnek az egyedi esetekre

– Az alapvető probléma az önkormányzatoknál az, hogy néhány tényező lényegesen bonyolította az ideai költségvetési helyzetet. A különböző állami szinten hozott döntéseknek érezhető hatása van az önkormányzatok finanszírozására. Elsősorban az adótörvényekről, a béremelésekről és az energiaárakról van szó. Ez a három tényező lényegében nagy mértékben befolyásolja azt, ami az idén történik az önkormányzatok kasszájában – nyilatkozta Horváth Mihály.

Keszegh Béla polgármestere rendkívül konstruktívnak tartja a pénzügyminiszter nyitottságát és azt is, hogy a



Keszegh Béla polgármester és Horváth Mihály pénzügyminiszter a régió polgármestereivel megtartott találkozót követő sajtótájékoztatót

tárca lépéseit és intézkedéseit kizárólag a szakmaiság jellemzi és nem érzékelhető politikai befolyás.

– A mostani, szakértői kormány konkrétan átvette velünk a javaslatainkat, tehát azt látjuk, hogy konstruktív a hozzáállásuk. Az egyenes és a közvetlen pályázati támogatásoknál akad egy kis tér, hogy valamilyen pénzügyi megoldásokat találjunk. Leginkább azon dolgozunk, hogy az önkormányzatok kiadásait, tehát a kötelezettségeinket valahogy csökkentsek. Ugyanis, ha nem kell költenünk, azzal spórolást

tudunk elérni, és így nem feltétlenül növeljük az államháztartási hiányt. A mostani szakértői kormány ebben nagyon erős partnere az önkormányzatoknak, ez ügyben folyamatosak a tárgyalások – tette hozzá Keszegh Béla polgármester.

Az önkormányzatoknak az a fontos, hogy tervezhető módon, valós alapokon nyugodva, konkrét számokkal tudjanak dolgozni a jövőben. A pénzügyi tárcától kiszámíthatóságot várnak, akárcsak a kulturális szervezetek a kulturális minisztériumtól.

sz

Gergely István, kétszeres olimpiai bajnok: Nincsenek titkok

A siker a kitartásról, az akaratról és az alkalmazkodó képességről szól

Gergely István neve ismerősen cseng minden komáromi sportrajongó számára. Hosszú éveken keresztül erősítette a helyi vízilabdaklub, később pedig a szlovák válogatott csapatát, melynek tagjaként 130 mérkőzést tudhatott maga mögött.

Az olasz és spanyol légióskodás után a Budapesti Honvéd csapatába igazolt, majd felvette a magyar állampolgárságot. Magyar színekben a 2004-es és a 2008-as olimpián is aranyérmes szerzett. A legendás magyar vízilabda válogatott sikerét bemutató A nemzet aranyai című film komáromi bemutatója előtt kérdeztük városunk díszpolgárát, a kétszeres olimpiai bajnok Gergely Istvánt.

Milyen érzés újra itthon, Komáromban lenni?

– Nagyon szeretek Komáromban. Viszonylag sűrűn is járok, vagyis pontosabban, ahogy az időm engedi, de havi egyszer-kétszer. Ilyenkor meglátogatom az édesanyjaimat és a testvéremeket. Még nem szoktam el a komáromi érzésektől, meg a komáromi hangulattól.

Hamarosan elkezdődik A nemzet aranyai film komáromi bemutatója, amely hatalmas sikert aratott a magyarországi nézők körében. Ön hogyan látja, vajon mi állhat ennek a hatalmas ér-

deklődésnek a háttérben?

– Egyrészt talán az, hogy maga a csapat nagyon eredményes volt. Ez mindig nagyon fontos. A másik pedig az, hogy miután kiderült, hogy nem a vízilabda eredményekről szól, meg arról, hogy edzettünk, hanem sokkal inkább arról, hogy mi volt az eredmények mögött, megnőtt az érdeklődés. A film tehát azokról az emberekről szól, akik ezeket az eredményeket összehozták. Hogyan tudtak egy csapatba állni, hogy gondolkodtak, hogy beszélgettek, hogy éltek. Ez viszont, azért nem volt annyira nyilvános, ezt nem lehetett látni és így most már érdekesebb mindenki számára, mint maga a sporteredmény. Mert mindig az ember a fontos, ami az eredmények és a valóságnak hitt dolgok mögött van.

A film sikeréhez azonban mindenképp hozzájárult az, hogy egy olyan csapatot mutat be, akik kivételes teljesítményt nyújtottak. Győzelmet győzelemre halmoztak, egymás után háromszor is olimpiai bajnoki címet szereztek. Minek köszönhető ez a hatalmas sporttörténelmi siker?

– Egy csomó ember akad, aki két méter feletti és akár 110 kilósra is tudja magát növesztetni, de ez önmagában kevés. Ebbe rengeteg munkát kell beletenni és azt



nem úgy, hogy egyik nap van, a másik nap nincs kedvem edzeni. Vagy ha beteg vagyok, akkor kevésbé, de ha nagyon jó megy, akkor most odaállok és milyen jó fogok edzeni. Nincsenek titkok. A siker a kitartásról, az akaratról és az alkalmazkodó képességről szól. Nincs más, ami e mögött van. Nagyon fontos, hogy akik megnézik a filmet, számukra ne az legyen az üzenet, hogy kell vízilabdázni, hanem hogy kell csapatban dolgozni és hogy az embernek hogy kell elérnie a kitűzött célokat.

2014-ben búcsúzott el az aktív sportjátékos pályafutásától. Egy ideig edzőként dolgozott, majd sportveze-

tői tisztségeket is betöltött. Jelenleg mivel foglalkozik?

– Jelen pillanatban a Budapesti Honvéd Sportegyesület ügyvezető elnöke vagyok, ami a gyakorlatban azt jelenti, hogy huszonhárom sporttág, kb. négyezer versenyző és négy telephely tartozik a hatáskörömbe és ügyintézőmbe. Ez van olyan kihívás, mint sportlónak lenni, hogyha nem nagyobb. A 23 sporttág igazgatásában meg tudom találni azt az olimpiai bajnoki kihívást, amit anno, mint kapus próbáltam elérni. És bizony itt is vannak szép kihívások, és azt se mondanám, hogy sokkal könnyebbek, mint vízilabdázni. **czp**



Sikeres szezonkezdés

Sikeresen és ígéretesen indult a komáromi Táncos Ákos erőemelő idei versenyszezonja. A mindössze 18 éves fiatalember két évvel ezelőtt, Czonka Erik irányítása mellett kezdte el az edzéseket, de már látható eredményei vannak a befektetett munkának.

Májusban az AWPC szövetség által Kassán rendezett országos erőemelő bajnokságon Ákos az ifik közt indult a felhúzás kategóriában. A kevés jelentkező miatt a 75kg-os súlykategóriát törölték, így egy kategóriával feljebb, a 82,5 kg-os versenyzők közt indulhatott csak, de így sikert aratott. A harmadik fogásra sikerült felemelnie a 220 kg-ot, amely egyben a bajnoki

cím megszerzését is jelentette számára.

Júliusban Nagyszombatban tartották a Victoria Cup nemzetközi tornát, ahol a második fogásra 210kg-ot sikerült felemelnie, és ezzel a teljesítménnyel ismételtelen sikerült elhozni az első helyezettnek járó aranyérmes és kupát Teen+Junior kategóriában.

A verseny után Ákos elmondta, hogy 230 kg volt a cél, de sajnos csak 210 kg sikerült. „Vannak napok, mikor jobb formában van az ember és van amikor kevésbé. Legközelebb jobb lesz, ebben biztos vagyok” – mondta bizakodva az ifjú erőemelő bajnok.

sz

Hat aranyérem és egy kupa

Szép komáromi siker született Hódmezővásárhelyen, a Gyarmati Dezső Sportuszodában megrendezett Országos Gyermekek Bajnokságon. Bartalos Anna, a komáromi Munka Utcai Alapiskola diákja, a tatabányai TVSE versenyzője a lányok korosztályos magyarországi bajnokságán több éremmel is gazdagította eddigi gyűjteményét.

A négy napos verseny mondhatni mesészerűen alakult Anna számára. A első napon megtartott 800 méteres gyorsúszásban egy utcahosszal utasította maga mögé az egész mezőnyt és szerzett bajnoki címet, majd fél óra múlva újra megismételte ezt 200 méteres pillangóúszásban, ahol egyben új egyéni csúccsal érkezett elsőként a célba. A verseny második napján jelentős fölényrel nyerte meg a 400 méteres gyorsúszást, majd a 200 méteres vegyesen bronzérmes szerzett. A harmadik napon újabb sikerek születtek Anna számára. A 200 méteres gyorsúszásban 2:07-es idővel új egyéni csúccsal lett országos bajnok, majd egy óra múlva a 400 méteres vegyesúszás távját egyedülként öt perc alatt teljesítve nyert aranyérmes.

A negyedik napon már „csak” az 1500 méteres versenyt volt hátra, ahol ugyan 1,8 mp-cel elmaradt az országos csúcstól, de így is sikerült megszereznie hatodik aranyérmét és ezzel a legjobbnak járó kupa is az övé lett a korosztályában. Külön köszönet Sirkó András edzőnek, aki nélkül nem valósulhatott volna meg ez a csodás eredmény.



sz

Apróhirdetés

- **Gyermekfelügyelet, takarítás** (naponta 4 óra). Információ csak SMS-ben. Tel.: 0915 403 779.
- **Kiadó 3 szobás lakás** Komáromban a Vág patika után balkonnal, garázzsal, saját fűtéssel szeptember 10-től. Tel.: 0907 373 611.
- **Kútfúrás.** Tel.: 0911/605 097.
- **Lakásfelújítás** és villany, víz, festés. Tel.: 0905 450

- 570.
- **Lapostető szigetelés.** Tel.: 0911 288 868.
- **Szőnyegmosás.** Tel.: 0940 353 630.
- **Pedikűr** címre is (Önnel otthon is). Tel.: 0908 761 373.
- **REKOM lakásfelújítás.** Tel.: 0948 622 051.
- **Apróhirdetések felvétele** a kl@komarno.sk címen.

Újszülöttek

Kešiar Félix Zsolt, Komárom; Stojka Christopher, Gúta; Csóka Péter Félix, Marcelháza; Lakatos Zoé, Komárom; Csóka Emma, Bős; Vida Áron, Szentpéter; Herczeg Gergő Nimród, Komárom; Jankó Dominik, Komárom; Dajkó Elizabeth, Naszvad; Kovács Kende, Nagykeszi; Kántor Előd, Udvard; Amr Talia, Komárom; Molnár Maxim, Keszegfalva; Lehocká Hana, Komárom; Kürty Alexander, Gúta; Lakatos Vivien, Komárom; Lakatošová Rosalinda, Ógyalla; Farkas Regina, Komárom; Cser Enza, Szalka; Komoni Sofia, Komárom; Cserna Tamás, Sáró; Horváth Samu, Farkasd; Korček Jázmin, Érsekújvár; Maráz Mia Sofia, Komárom; Kovács Bendegúz, Nagykeszi; Rédvai Annabelle, Oroszka; Tárnok Melina, Ekel; Mázsár Leó, Dunamocs; Brindzik Júlia, Komárom; Juhász Bence, Ekecs; Mitaš Kristian, Komárom; Pastoreková Eliza, Komárom; Mészáros Már Richard, Komárom; Lévai Emma Dominika, Lándor; Balog Bella, Marcelháza; Holeková Ester, Bajta; Ivanič Noel, Naszvad; Bese Emília, Perbete; Hrubá Rebeka, Pozsony; Tuzser Natália, Gúta; Varnó Evelin, Dunamocs; Nagy Levente, Gellér; Dečiová Leonie, Gúta; Juhás Dorota, Vajka nad Žitavou; Nguyen Noel Mateo, Ógyalla; Czafrangó Hanna Flóra, Vágfüzes; Horváth Soma, Szepsi; Lakatos János, Bátorkeszi; Henczi Marek Marcel, Karva;

Házasságot kötöttek

Stipsits Béla Mihály és Mgr. Anyalai Mónika; Zakál Csaba és Jenei Vivien

Elhunytak

A 71 éves Csehi Sándor, Komárom; a 83 éves Csepi Irén, Komárom; a 66 éves Kasala Miroslav mérnök, Komárom; a 73 éves Hatos János, Komárom; a 85 éves Magyar Miklós, Órszűfalu; az 57 éves Hegedűs Ilona, Kolozsnéma; a 48 éves Vida Marcela, Ógyalla; a 83 éves Kanizsa Márta, Komárom; a 88 éves Štumpf Alexander, Komárom; a 86 éves Molnár András, Komárom; a 66 éves Felgr Zdenek, Pozsony; a 69 éves Kadlicsek Katalin, Komárom; a 78 éves Kúr Imre, Komárom; az 59 éves Sláviková Adriana, Komárom; a 71 éves Fülöp Teréz, Órszűfalu; a 80 éves Lengyel Irén, Komárom; a 87 Uhrinová Žofia, Komárom; a 91 éves Laky József, Komárom; a 87 éves Szórád Erzsébet, Komárom

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk halálának hetedik évfordulóján fiunkra és testvérünkre

TAKÁCS Patrika.

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt ezen a szomorú évfordulón.

A gyászoló édesapja, testvérei és a család.



MEGEMLÉKEZÉS

Augusztus 30-án lesz 10 éve, szeretett leányunk, testvér és nagynéni

Marta TÖRÖKOVÁ szül. Szénási

örökre eltávozott körünkéből.

Akik ismerték, kérem, hogy néma tisztelettel adózzanak emlékének



MEGEMLÉKEZÉS

Augusztus 14-én volt 16 éve, hogy

SZÉNÁSI Kálmán

a drága férj, édesapa és nagypapa örökre eltávozott körünkéből.

Akik ismerték, kérem, hogy néma tisztelettel adózzanak emlékének



CSATLAKOZZ A VÍZIPÓLÓSOKHOZ!
PRÍDAJ SA K PÓLISTOM!

KIKET VÁRUNK?
• 2012-ben vagy később született gyermekeket
– úszni tudás nem feltétlen
• 2010-ben, 2011-ben született gyermekeket – úszni tudás feltétlen

MIT KÍNÁLUNK?
• Összetartó közösséget
• Rendszeres edzést, a szívtal egészséges életmódot
• Edzőtáborokat
• Kupameccsek, bajnokságon való részvételt
• Keresőbb lótt a képernyő előtt

EDZÉS HELYSZÍNE / IDŐPONTJA
• Komáromi uszoda – minden hétfőn
17:00 – 19:00 (kezdőléssel 2-3 alkalommal)

KOHO OČAKÁVAME?
• Deti narodené v roku 2012 alebo mladšie – plávať nie je podmienkou
• Deti narodené v rokoch 2010 alebo 2011 – plávať je podmienkou

ČO PONÚKAME?
• Štat sa súťažou úspešného tímu
• Pravidelné tréningy a tým aj zdravý životný štýl
• Tábor
• Účasť na turnajoch, zápasoch
• Menj času stráveného pred obrazovkou

MIESTO / ČAS TRÉNINGOV
• Komárňanska plavárň – každý deň
17:00 – 19:00 (pre začiatočníkov týždne 2-3 krát)

ERDEKLOHNI LEHET/INFORMUJTE SA: BALÁZS RÓBERT +421 902 254 115 | BALÁZS SÁNDOR +421 903 717 877
E-mail: komarnokvp@gmail.com | KVP Komárno

Kedvező hitel lakás és családi ház vásárlásához

A Komáromi Városi Hivatal ezúton tájékoztatja a polgárokat, hogy 2023. szeptember 30-ig lehetőség van kedvezményes hitel igénylésére lakás és családi ház vásárlására állami támogatással természetesen személyek számára: friss házások - friss házások hitelek és fogyatékkal élők - háztartás egy súlyosan fogyatékos személlyel. Részletes információk. Dana Szabóóvá, a Komáromi Városi Hivatal ŠFRB osztálya.

Szépkorúak fotói a VMK-ban

A komáromi nyugdíjasok természet fotóiból nyílik kiállítás augusztus 31-én délután öt órakor az Egressy Béni Városi Művelődési Központban. A tárlat szeptember 10-i tekinthető meg az intézmény főépületében.

Egy tökéletes helyszínt keres esküvőre, konferenciára vagy más rendezvényre?

Várja a Tiszti pavilon a belváros szívében. Egy különleges környezet minden szükséges szolgáltatással egybekötve.

A terembérléssel kapcsolatos további tájékoztatás kérhető
info@mskskomarno

13. KÚT feszt
FESTIVAL KÚT
KOMÁROM | KOMÁRNO
2023. szept./sept. 1-3.

01. SZEPT./SEPT.

18:00 Tímár Sára és zenekara
Népdallá vált Petőfi versek
Tiszti Pavilon amfiteátruma/Amfiteáter Dóštojnícneho pavilónu

20:00 Rómeó Vézrik
Tiszti Pavilon amfiteátruma/Amfiteáter Dóštojnícneho pavilónu

21:30 Táncház / Tanečný dom
Lakatos Áron és zenekara / Borozó

02. SZEPT./SEPT.

18:00 Zsapka Attila és zenekara
Líra és rock & roll
Tiszti Pavilon amfiteátruma/Amfiteáter Dóštojnícneho pavilónu

19:30 Moyzesovo kvarteto / koncert
Tiszti Pavilon diszterme/Slávnostná sála Dóštojnícneho pavilónu

21:00 DJ Vinnie Lonely
Borozó

03. SZEPT./SEPT.

17:00 Divadlo CSAVAR Színház
A három kívánság / népmese
Egressy Béni VMK/MsKS Béni Egressyho

EGRESSY BÉNI
VÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
KOMÁROM

Dr. ALMÁSI Kitti
Észak-Komáromban
(Komárno)

Időpont:
2023. szeptember 18. (hétfő) 19:00 ó

Az előadás címe:
KI VAGY TE? + dedikálás
ELVÁRÁSOK SZORÍTÁSÁBAN
- megfelelés vagy önazonosság?

Helyszín:
Egressy Béni Városi Művelődési Központ
Vársor (Hradná) u. 1., 945 01 Észak-Komárom (Komárno), Szlovákia
+421 905 892 579, ticket@mskskomarno.sk

Jegyár: 11,00 €
Jegyetékesítés a VMK pénztárban, valamint online a <https://ticket.mskskomarno.sk> oldalon.

A rendezvény fővédője
Keszegh Béla polgármester úr.

Czafrangó Sylvia
Magán Művészeti Alapiskola

Súkromná základná umelecká škola
Sylvie Czafrangóovej

BEIRATKOZÁS MŰVÉSZETI ISKOLÁNKBA

Szeretettel várjuk a beiratkozni vágyó diákokat a Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskolába a komáromi kihelyezett tagozatunkra hétfőtől péntekig, 08:00-16:30 óráig az Európa-udvar 18 szám alatt Komáromban.

SZÍNHÁTSZÁS TANSZAK
Játékos, kreatív foglalkozások, színpadi mozgás, maszkjáték, beszédtechnika, szituációs gyakorlatok, tánc, színpadi előadások

TÁNC TANSZAK
Színpadi és karakter táncok, show tánc, zumba, hip-hop, tánc kiegészítő gimnasztika, jazzbalett, klasszikus tánc, balett és balett alapok, társastánc, néptánc, modern tánc

KÉPZŐMŰVÉSZET TANSZAK
Rajz, festészet, grafika, szobrászat, textil, papír, üvegfestészet, kerámia, fazekaskorongozás, tűzzománc, népművészeti technikák

ZENE TANSZAK
Zongora, klasszikus és elektromos gitár, furulya, fúvós hangszerek, hegedű, brácsa, nagybőgő, cselló, dob, cimbalom, népi hangszerek, citera és ének

Jelentkezni és érdeklődni a következő címen és telefonszámon lehet
8:00-16:30-ig munkanapokon: Európa-udvar 18., Komárom
Tel: 0944 235 432, 035 777 15 25 • Email: szusart@gmail.com

f Szuš Czafrangó Sylvia www.szusart.sk

AZ EGRESSY BÉNI VMK • A TBG PRODUCTION KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL BEMUTATJA

SEBESTYÉN ÁRON
EGRESSY ZOLTÁN
MÜLLER PÉTER SZIAM
RADÓ DENISE

NIKOLA
TESLA
VÉGTELEN ENERGIA

2023. szeptember 22. | 19:00
KOMÁROMI VÁROSI SPORTCSARNÓK (SK)
ŠPORTOVÁ HALA, KOMÁRNO

ZSIDÓ
KULTÚRA
EURÓPAI
NAPJA
EURÓPSKY
DEŇ ŽIDOVskej
KULTÚRY

3. SEPT.
SZEPT.
2023

DÖSTOJNÍCKY PAVILÓN
TISZTI PAVILON
KOMÁRNO - KOMÁROM

10:30 A komáromi zsidóság rejtett kincsei séta a Menházról a Tiszti Pavilonig	10:30 Ukryté poklady židovstva v Komárne – prechádzka od budovy „Menház“ k Dostoynickemu pavilónu
12:00 Lang Tamás – könyvbemutató	12:00 Tamás Lang – prezentácia knihy
12:45 gasztronómiai bemutató és ételkóstoló	12:45 prezentácia gastronómie a ochutnávká jedál
13:45 Seress Rezső zenés életútja – koncert	13:45 Životná cesta Rezső Seressa – koncert
14:45 A zsidó nagyünnepek világa Dr. Kurucz Ákos előadása	14:45 Svet vysokých židovských sviatkov prednáška Dr. Ákosa Kurucza
15:15 Ismert komáromi zsidó személyiségek – kiállítás megnyitó	15:15 Známe osobnosti židovstva v Komárne – vernisáž výstavy
15:45 „Kehila” – dijak átadása	15:45 „Kehila” – odovzdávanie osteni
16:00 Samaria Klezmer Band – koncert	16:00 Samaria Klezmer Band – koncert

A belépés díjmentes! / Vstup zdarma!

INFO: www.mskskomarno.sk | info@mskskomarno.sk | menhaz@menhaz.sk

2023
SZEPT.
/SEPT.
14-16.

KOMÁROMI
BORKORZÓ
KOMÁRŇANSKÉ
VÍNNE KORZO

CSALÁDI PROGRAMOK / RODINNÉ PROGRAMY

D-BLUES BAND
PETER ADAMOV
KOCZKÁS ESZTER
SIPOS DÁVID
FARKAS PÉTER

New
Level
Empire
+ WOLF KATI

CLUB 54
ABBA SHOW
EMMA
DROBNÁ

Mesto Komárno
Komárom Városa

KE M A R
DESIGNPRINT

kultik•n

HUNGARIAN STARS